

挺身而出反對標準化測驗和可造成傷害的學校排名：卑詩教師聯會（BCTF）會長Teri Mooring致卑詩省家庭的公開信

親愛的各個家庭：

卑詩省政府再次決定，在未來幾星期要全省的4年級和7年級學生應考基礎技能評核試（FSA），繼續進行其備受爭議的標準化全省測驗。

您沒有獲告知的是，*FSA並非卑詩省課程的一個必要部分，以及如有家庭緊急事故、長期病患或其他情有可原的情況，您有權不讓孩子應考。*

我知道您深切關注孩子的教育，他們的老師也是。我們希望幫助您就FSA作出明智的選擇，因為我們對孩子有共同承諾。

卑詩省的教師反對FSA，是出於兩個主要原因：它對學生、教師或家庭沒有幫助；以及它使已有的不平等情況惡化。以下是我們想表達的意思：

- **它對學生、教師或家庭沒有幫助**
 - 學生不會因為測驗成績而獲得更多支持。
 - 學校不會因為FSA成績而獲分配額外資源。
 - 這項測驗並不是一套衡量個別學生成績的可靠數據；更確切地說，它原本的用途是對整個系統進行查核。
 - 為測驗做準備和進行測驗，佔用了寶貴的課堂教授和學習時間。
 - 標準化測驗讓許多學生感到焦慮。
- **它使已有的不平等情況惡化**
 - 右翼智庫菲沙研究所（Fraser Institute）誤用FSA成績，既不科學化也不恰當地對卑詩省的學校進行排名，加深實際上和感覺上的不平等情況。
 - 這些測驗對低收入及種族化社群造成不合比例的影響，往往會導致學生和家庭的自豪感與社群意識減弱。
 - 標準化測驗未能照顧到學生的獨特和多樣化需要，並可能會使不同的學生產生自己不如人的感覺。

教師認為 FSA 不可靠、沒有幫助，並且會分散孩子對課堂上正進行的重要學習和真正個人化評估的注意力。

我們支持家長有權為孩子作決定，尤其是關乎不在全省課程範圍內的活動，例如FSA。

過去幾年許多家長決定了不讓孩子應考FSA，您也可以這樣做。要知道，全省的教師都支持您。

感謝您為支持孩子的學習所做的一切。想取得更多訊息及下載FSA退考信，請瀏覽bctf.ca/fsa。

會長
Teri Mooring